GESCANNT

A0/ g0 8- . .,

Aufbauanleitung zum Materialcontainer 2,2 m bis 6 m

|. Werkzeugbedarf

Fiir den Aufbau des Materialcontainers
benétigt man folgendes Werkzeug:

=

a.) einen Ringschliissel 19 mm
b.) einen Schraubendreher 8 mm und 3 mm
c.) einen Hammer —
d.) eine Blechschere oder Zange I T "1
e.) Schutzhandschuhe 2,2m ﬂ — [ :
Zubehdrbeutelinhalt —
1 Stiick Driicker L — [ _—1
4 Stiick grofe Scheiben ———u ||
4 Stiick Schrauben M12 x 60 mit Mutter O = >
4 Stiick Sicherungsmutter (Blechmutter) 2,2m
2 Stiick Nagel \4,/ 3m
Die Schlissel fir das Schloss kleben an der Tire
22m 4m
Der 2,2m +3 m Container hat nur einen Gurt in der Mitte der Ladngswand, 5m
6 m
Il. Vorbereitun
g Beim Aufbauen sind Schutzhandschuhe zu benutzen!!!
Bild 1 1a 1. Der Aufbau des Containers muss auf einer ebenen Flache
erfolgen.
l 2. Losen Sie alle Schrauben (1a) am Dach oben ungefahr 5 mm.
(Beim 3 m Container 6 Stiick)
3 3. Entfernen Sie alle Schrauben {1b).( Beim 3 m Container 12 Stiick)
3; 4. Heben Sie jetzt das Dach, die Stirnwand und die Tirwand auf die
i Seite.
5. Entfernen Sie die Klammern zwischen den mittleren Gurten (nur
bei 4-6m Container) der Seitenwénde und heben Sie eine
Seitenwand auf die Seite.
1b 6. Nun ziehen Sie die Verbindungs- U-Bleche aus den
Bodenwinkeln, sie werden nicht mehr bendotigt.
lll. Aufbau Bild 2 .
1. Seitenwande
a.)Vor dem Aufstellen der Seitenwand beachten Sie bitte:
- Die Gurtprofile der Seitenwand sind auf der
Containerauflenseite. y
- Das Trapezblech der Seitenwand muss oben -
Uber das untere Trapezblech gehen. (siehe 2a, Bild 2 ) S@/ aursen
- Der Aufkleber ,Down” ist innen unten. (‘@0
b.) Heben Sie die noch auf dem Boden liegende Seitenwand N l’lfa
an und fuhren Sie das Seitenwandblech unten in den Falz 28] ™ /)O’
des Bodens ein. (Siehe 2 b Bild 2) R
c.) Nun stellen Sie die Seitenwand so auf, dass sich die ; //ﬁ)
Gurtprofile unten in die Bodeneckwinkel einfithren lassen. Qfﬁ s
e.)Verschrauben Sie nun die unteren dulReren Eckwinkel mit der \ ?)@ N
Seitenwand. (2 Schrauben) c2, Bild 2. Die Scheiben -"I?;;-§0 e
nicht vergessen. SR N <] 2c
e.) Die zweite Seitenwand genauso aufstellen, dabei auf das Blech i D A e
2a und 2b achten, der Aufkleber ist innen unten. innen bl i il ]
_ —_— —_— - . S -~ I
Achtung: Bodenrahmen [_N i;l
Fiir die Verschraubung des mittleren Gurtrahmens (2¢, Bild 2) - . e :
sind die langen Schrauben aus dem Zubehdrbeutel (M12x60) Eckwinkel -

zu verwenden. Siehe auch Punkt XIII Bild 7. Die vier kurzen
Schrauben werden dann nicht mehr benétigt.

Unteres Seitenwandblech in das Bodenprofil einflihren




Blatt 2

IV. Aufstellen der Riickwand

Bild 3

a.) Die Riickwand wird von innen zwischen den beiden Seitenwanden aufgestellt.
Der Sickenverlauf des Trapezbleches verlauft senkrecht.

b.) Das Winkel- Profil (3a) Bild 3 der Riickwand muss oben, das ,Z* Profil 3b Bild 3

muss unten sein. Es ist darauf zu achten, dass die Abkantung (3b, Bild 3) des ~/ / /
Z-Profils nach aufien unten geht. iy
. '/ @)
Draufsicht
) — 2 /
= /o
Bild 4 __|L 5 g D/
Seitenwand o (&
\“' C'/]' [\/4 /J i .-".I/Q;'-/.’
fj.
- /S S
e A
2 @)/«
© N, S
; %a’yf
5, | Boden
~ O T
3 __|}\'-\\
|| & ~Boden- Stirnblech
C.) Die Stirnwand wird schrig von innen mit dem Z-Profil am Boden aufgesetzt.
e P Nun werden die abgekanteten Seiten des Trapezbleches ( 4d )Bild 4 unten in der
k4c) (4d.} Aufkantung der Eckprofile (4c) Bild 4 angesetzt.
SN et Nach dem Ansetzen der Abkantung wird die Stirnwand aufgestellt und links und rechts

PR A in die Aufkantung c4 Bild 4 der Eckprofile geschoben.
rie_l__:[e_n\_/vﬂ Zur Sicherheit muss die Stirnwand gegen Umfallen abgestiitzt werden. (Zum Beispiel
] eine Holzlatte von innen dagegen stellen.)
B Das Z-Profil 3b Bild 3 muss auf’en nach unten Uber das Bodenstirnprofil gehen.

V. Aufstellen der Tiirwand

Die Turwand wird wie die Riickwand aufgestellt. (Die Schlussel sind aulen an der Tire festgeklebt) Nach dem Aufstellen werden
beide Turen getffnet, sodass die kpl. Tirwand nicht nach innen fallen kann. Nach dem Aufsetzten des Daches sind in der Mitte der
Turschwelle zwei Nagel einzuschlagen. (Die Nagel sind im Beschlagbeutel). Dazu muss der Zargenwinkel unten an den Container
herangedriickt werden. Jetzt noch die Tursicherungen oben (rote Kunststoffschnur an der Turinnenseite} einhangen .

VI. Dach montieren
Das Dach wird von einer Langs- Seite auf die vier Wande geschoben. Die Gurtrahmen 5c¢ des Daches sind aufen oben.

Bild 5

\ﬁ Eckwinkel Eckwinkel{

[ Dach /~ Dach

]-\"' - \LK =

5¢c Gurtrahmen

o
o =
s = 5b Abkantung des Dachbleches
g U 2
c W ®
g ] 2
Sl . DR
=\ N\ _®
5 ®

5a Seitenblech der Seitenwand

5d Gurtprofil der Seitenwand



Blatt 3

Wenn das Dachelement auf den 4 Wéanden liegt, werden die Gurte so ausgerichtet, dass alle Eckwinkel in die Profile der Seitenwand
gehen. Vor dem Verschrauben der Eckwinkel muss noch geprift werden, ob die Abkantung des Dachbleches (5b Bild 5) Gber das
Seitenblech (5a Bild 5) geht. Wenn das Dachelement richtig sitzt, werden die Eckwinkel verschraubt. Das mittlere Profil (beim 2,2 und
3 m Container) der Seitenwand wird unten und oben mit einer langen Schraube (M12x60) und einer Scheibe verschraubt. (Bei 4m-
6m Container werden 2 Profile je Langsseite mit einer langen Schraube (12x60 und Scheibe) verschraubt. Damit die Schrauben (7a)
durch die Seitenwand eingeschraubt werden konnen, sind die Seitenwandbleche durchgebohrt. Die genaue Position der langen

Schrauben (7a) ist innen im Container an den Seitenw3nden zu erkennen. Hier sind die Seitenwandbleche durchgebohrt.

VII. Befestigen der oberen Eckwinkel

Sollten sich nicht alle Eckwinkel einfach verschrauben lassen, wird der ganze
Eckwinkel abgeschraubt und schrag angesetzt, sodass die untere Schraube (6a)
zuerst eingeschraubt werden kann. Mit leichten Hammerschldgen (Siehe Pfeil)
wird der Eckwinkel an die Profile angeschlagen bis er senkrecht steht.

Nun wird die obere Schraube (6b) mit Scheibe angesetzt und mit der seitlichen
Schraube (6a) fest verschraubt. Alle Schrauben fiir Eckwinkel miissen mit
Unterlegscheiben verschraubt werden.

VIII. Sichern gegen Zerlegen von aufen.

Beim 2,2 m und 3 m Container ist das mittlere Gurtprofil gegen Zerlegen von auf3en
mit langeren Schrauben zu sichern. (Siehe Bild 7).
Beim 4,5 und 6 m Container sind je Seitenwand zwei lange Schrauben diagonal
einzuschrauben. Den genauen Ort der langen Sicherungsschrauben ist im Inneren
des Containers durch Bohrungen im Seitenwandblech zu sehen. (1 Schraube
oben, 1 Schraube unten pro Seitenwand)
Bringen sie an den vier langen durchgehenden Schrauben (7a), die nach dem
Einschrauben innen im Container sichtbar sind, aus dem Zubehérbeutel
folgende Teile je Schraube an:

1. Eine grofie Scheibe (7c)

2. Eine Skt. Mutter M 12 (7d)

3. Eine Blech- Sicherungs- Mutter (7e)

Nach dem Anziehen der Mutter M12 (7d) und der Sicherungsmutter (7¢) ist
der Container gegen Zerlegen von aullen gesichert.

IX. Wichtiger Hinweis, bitte beachten.

Der Container muss immer auf einer ebenen Flache verwindungsfrei aufgestellt werden.

Folgende Belastungen sind zu beachten:

am Boden stehend 500 kg/m? maximal. (Das Gewicht ist gleichmaBig zu verteilen)

Der Seilwinkel beim Transport mit dem Kran darf 60° nicht {iberschreiten.
Der Container muss immer an 4 Aufhdngepunkten hangen.

Bild 6 [l_T_D

Eckwinkel _U 3

B |

Seilwinkel

aufden

Beim Verladen des Containers mit dem Stapler ist eine Gabellange
von mindestens 2m erforderlich.

Das Dach und die Dachrinnen sind stets von Laub und anderem Unrat
sauber zu halten. Kein stehendes Wasser auf dem Dach.

Bei der Lagerung der zerlegten Containern ist darauf zu achten, dass in den Containerwédnden kein Wasser stehen

bleiben kann.

Technische Anderungen vorbehalten

Eckwinkel

T

e e
SR

Seitenwand- |
Gurtprofil

Bild 7

(eb)

Dach-
Gurtprofil

profil

" Seitenwand
Mitte




Materialcontainer FLADAFI - der Markencontainer seit Jahrzehnten

5 {)
-

Der einzigartige Materialcontainer

FLADAFI Materialcontainer - Aufbau

3. Dachelement aufsetzen...

- zurilick zur flbersicht

4. Fertig.

Seite 1 von 1

VFLADAFIA

+ Startseite

Materialcontainer

~ Materialcontainer
Einzelmodul

« Materialcontainer
Kombination

~ Materialcontainer isoliert

~ NEU: Materialcontainer XXL

Informationen und Kontakt

- Aufbau
» Transport

» Weitere Produkte aus dem
FLADAFI® Programm

+ Kataloge

+ www.saebu.de
» Kontakt

» Impressum

SABU

AN el

Sdbu Morsbach GmbH
Zum Systembau 1
51597 Morsbach-Schlechtingen

Telefon: +49 2294 69459
Fax: +49 2294 69438
Email: info@saebu.de

Weitere Vertriebsstatte:
Sabu Gransee GmbH

Baucontainer - Baustoffcontainer — Baustellencontainer -
Garage - Gartencontainer — Lagercontainer - Lagerraum -

Materiallager

Magazincontainer — Mehrzweckcontainer — Reifencontainer -
Werkzeugcontainer — Werkstattcontainer - Streugutcontainer

http://www.fladafi.de/materialcontainer-aufbau.html

12.04.2012



